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GENERAL MOURA VUtGINU ARtfOlOI GOVERNO no EST!DOA's 9 horas da noite de 10 Acha-se entre nós, vinda do
do correu te o sr. general Mou- vizin ho Estado do Paraná, em Expediente da Janta Governativa
ra.acompauhado de seus secre- companhia do barytono sr. Provi.soria

tario e ajudante de ordens, Forti e COIICdbla de clarinete Dia 4 de Janeiro de 1892.
embarcou no paquele LAGUNA., sr. Volta, II actriz cujo nome RRSOLUC!O N. 420.-A Jun-
com destino a cidade do mes- encima estas linhas. G· Provi dla ovemauva fOV1SOfla O
mo nome. Esta distincta actriz queren- Estado resolve, de couformi-Ao entrar na barra da La- do mais uma vez provar a sym-
guna o paquete, iunumeros fo- pathia que tem ao publico

dade com a proposta do Dr.
.

d I I Preíeuo de Policia em officiu u,guetes, giran o as 'e ss vas deslerrense, resolveu de passa-
portiram de diversos pontos da gem por este Estado dar dois 7, d'esta data, nomear as se

cidade. Todas as .. rnbarcaçôes unicos concertos. gurutes autorrdadês policiaes
surtas no bordo, e.nuandeira- Portanto, é de esperar que para o municrpio de
das, saudaram a passagem do mais uma vez o nosso publico ,

ITUAHY

vapor. possa provar quanto é aprecia Para I· sunpleute do com.
Grande massa popular no dor do que é bom e correcto. mlssarlO- MariO Pereira Libe-

cães, tendo á frente uma ban- Em occasiao competente te- rato ..
da de musica, victoriou o remos o prazer de vêr o pro- Para 2·- Carlos F, edenco RBQUBRIMBNTOS OR-PACHADOS
general Moure, logo que este gremma-anuuncio desta fest« Seâra, . Dia 30 de Dezembro de 1891desembarcou. brilhan le � delicioso passa-

Seguido de numeroso presti- tempo.
Para 3-- Olymp,» Hermilio Francisco Martins Haas, Au-

to, dirigio-se o general Mour» de Miranda. gusto Sehcffmaches e outros (2.
á intendencia Municipal, que TELEGRAMMA

Para suh-commissano da cí- despacho). -Auendldos •

celebrou uma sessão solemne dade de Itaj:\hy-- Manoel Gon-
em honra da visita de s. ex.

A capitania do porto rece- çalves Pereira. Dia 5 de Janeiro de .1892
O iifici d heu do cidadão ministro da J

-

L
.

d Sem CIO a Intendencia 'Ao Presidente do Superior oao aurenuuo e· onza
achava-se repleto de povo,

marinha o seguinte telegram- Trlbu1ual. -Com:nulllcando qoe (20 despacho), - Ao Thesonro
. mil:Pronunciaram-se pnr essa oc- o JUIZ de Direito Dr. Manoel para re-tituir a quantia pedida.'-

di ii «( Capitão do lIortJ.- Satis-cssiao iversos (lSCUrSOs, nc- t' Ferreira de Mello entrou no Dia 7tando-se os dos srs. presi faça requisições governo pro
d

dente da Inteudeucia e Fran- visorio.-�IINlsTRo DUIARINHA. goso e licença. Joã» Kormann (2' despacho).
cisco Barreiros, os qUlIes fu- -ACCIOl.l, secreta rio.» Om.elou se ao Thesouru. � =-Coucedemos o lote pedido me-
ram respondi los pelo sr. ge- Ao'lusp{lCldr da Thesoura- danie pagamento á vlsla, e en-
neral Monra, agradecendo. Cam.bio

na.-Mandan,Jo pagar os V�Il-' voe -e eSle ao Thesouro.
Terminada 11 sessão, entre cimentos do desiufectador, re Henrique KreulyfeU (20 des-

.

'R bl: 1 RIO, 12 de Janeiro I ti fi dVIvas a epu lCIl, ao genera a lVOS ao mez n o. pscho). - P isse se uialo em
Floriano e á Junta GovernaLi- Cambio baucario sobre Lon- Ao COII):nartti IlJlI:J da Polc.a. fvista das ln ormações,
va, dirigi l-se o numeroso preso dres, 90 dias, 12 .l. -Flc&nJu ser-rue de ter j'Olla· F J Sei. Filh 2)U

.

90 di 79� é' '" re errco uunmer iI o"·tito ao hotd Montf�-Clllrr:{, onde [arls, laS,;) r 18. J'ado Malco� [Çero'lndes d;l Cos-
li b 90 .1' 982 é' dtlspachll). - Passe· se titulo emfoi servido um laut,) banquete, am urgo, ul1iS. r lS. t
P ti' 3500/

'l. VlsLa da .. IQfOrlllações.em que tomou parte grande or u�a premiO /0' Ao:; proprielarlos do JOT'-
numero de pessoas dal'Judla Nuva-York 4�117. 7 d -, .

Vir gdll) José Vdlela, agente
'1 d d DeprecI81'.,iolÍ"papeI556jlO.

nalJ o "om )'uerc�o.- da cotr1p:tllhll LI"yd Brasilei.Clt d e e e outrLls pontos,llue, v Encarrel!ündo.os da .lJubIICê.l"ài)em commissão, vieram felicitar Agiu do ouro 12.5 X· v t 'i r a, que gosando das regalias
o SI". general Moura. do expedIente da secrelana do de navIos de guerra, todos os

Ao DESSERT oraram os srs. A VIAJAR Governo, pelo mesmo preç()' por paquetes pertencentes a ,referida
Arthur dn Mello, Luiz Pires, que en fello pela ETepub�i- cOll1,pallhla e por 1.:'80 dispegsa-dr. Henrique Valga, C;Hlus No paquete CUIILLO, seguio ca. Jus de qual'squer ;mpostos nas
Passos, Kleine. !l.eneral �IOllrd hontem para a c'lpitnl da União Officion se !lO TbBS()IHIl. Õ d�

J 'J
.

d A d d le.p,:111!ç e8 geraes, pe e ° sop-e Ilaymundo FaTia, qUH levan-
° sr. ose oaqulm e n ra e

Ola 5
tou o brinde de honra á Rc- Faceiro, commerciante n'aquel- pl"caote para serem dispensa-

bl' IM' la praça e que achava-se entre Ao prewil�(lln. di) S.llperio,r d'IS os ditos pjqueles do paga-pu Ica, ao generl.l r oura t)a. 'I'rl·bull',II. -Or.',cl:'r,'}c}(j,) (la' e Ar) L d dI'Junta Governativa. nós ha mUItos dias. •

1
meu o o Im.pIl-ilO crea o U tI-

O sr. genera I �loura f i LuntO Cario., de C I' valbo assu· m mente p�a lJei lJ. 24 de 30
co rnp:rimentado por commis- mio II exerCICIO de JUIZ de DI de Novembro proxlmo findo.-
sões do Tubarão, ATarartguá, ACONTECimENTOS POLlTICOS reito de S. M!guel, na qaalldade Inf(mne o The'ooro. ,)

VWa-Novd, Merim, Imilr.uhy, Por falta de espaço não nos de lo sapplenlJ. �"ellpre Wagner ('2. despa
Pescaria Brava, Urussanga e foi ainda possivel transcrever, A Juão Pelelr,a Vldd.- En cbo).--'Pa�se.se tIltilo em vista
j�gl:lartina. conforme prometterámos, a no- vlando cop:a de uma I[,}form;\- da� Infilrm:lçõ i'.

S. ex. peroorr�.'ll tüd,l ./\ ei- ticia dos d�ploraveis factos'que ção do 'fhes::JUro. Alberto Schweder (�. despa-dade, ueompaaha:ao das liutú- se deram em Pernambuco, na Ao dllecLor dei �eCretar ia do cho). -Passe se tILu,I,o!'�m vis&ari'dalies Jocaes e pessool; ;:lu noite de t8 de Dezembro ulti- extlnClu Congre3�o. _ M<indrll}' d:\s Ill(llrmações.
p�vo, visitando I) BI}s;pital., M.II- mo, do que pedimos desculpas do que envie á secretaria do Pa llo Gtlber t (2· despacho).DIVERSOS trtz, etc. aos nossos leitores. G d' d V I Th.

.
,

Durante a tlsttlija de s. ex.
ovemo a copia o proJectl) a - lJ Le ao eSOuru para 00-

Joinvtlle, 12 de Janeiro, naqulIlUII .cidade, o . commercio Consta-nos que, de conformi-
lei elell'oral. vir a C IHec�orla.

EI F 'r I eSlave fechad�1. dade com o lI, 'À 3' do art. 25 A,} Agente do Lloyd Bras:- Carlus Znang (20 despacho).ys'''''u I ê\OSl,). - ê p.gram t:;
I

'

E P IA's 2 horas, da tarde () SI'. do decreto estadoal n. t03 de eno. -- m re�pGsta ao vo:\so - as�e·se tll:1 o em 'vista das
"mH para aqui riltid()� t'stação general Moura e !oIlbucou. n() 19 de Agosto ultimo, vai a mu- omcio u. 4 de 4 do C0rreOle, ,rlformações.
Joiu'Vrlte alé 6 d(l correnle, p�qu'ete L.AG.UNA •.

SElnj() amd" nicipalidade da Laguna repre- somos a declarar·vos que Dada Hermaon Huodt (2" despa
Causou I tld I gU(,Içãl.i rpdVO, co,(O·

VIvamente vlct?rla.do pelo po� sentar á Junta Governativa do tem esta Junh C0m () protesto ehu). _:P:lsse-�e lltuh .em vista
vo, qUI) e�thus�ilsllcame.nle Ifld-. Estado contra a permanencia do e Pdla tomaJa dI) vapor La. d IS illformaÇ.Õ�s.marolO. Rema e[llbl]til(l.';lDO. vantuu vlvas a, 1l,�publ,lCd, it

•

dr
.. Francis�� Ferreira. �e Si- guna" levad:l a effelto pelo Hcrmann Rddonz (2,· despa.AdsiflLOS dlc,tador L I,t} " Il'ml. marechal Flonanu e a JUflt� qUeIra VareJao como JUIZ d.e p. vo se bem que {'Ih preJ'ndl cu) P . t ti.

.

&Governativa d' 't d' II 1 rd d
J, ' , li ,- dsse·se I U o ·em VIS a

tam-�e a mela duz I 'lU.) �m('hUJ '9 h
.

'.
IreI o. dqu.e a oca 1 a e, por qlle uS IDtere�se:; di) Lluyd Br:;- das IOformap.ôes.As dras la lldHe aqui ser prejUdICIal aos interesses da . d F'

v

debandjdo�. S. R�!ll , 9 la· chegou s. ex. justiça. sllelr'o, por vó; "representa o, loardl GUisep'pe (�. des.pa.
189 Eis,em pOI!lC<lS p3lüHas,rllnd e Le.ve par fim tolher ° IHlICO cbo).-. Pas:;e se LIlOlo em vls,la'[leI! o 2. - A C III1'qli�,ã\). d d d j tpallida idé I d'i grande f"sta, eui �a "':;onnulI.i(�" meIO fl Lrallspor�e e praças o, as 10 ;)rma�õfls.

FII.GUBlkA� DE CnUllGO. AGOS que tevo Ioga!" llflle-hontern lia Movimento de 12 de Janeiro: �5· Lalalb:\d delu!anterla, q�e Jo:,é Hounr3to Müller (3.
TINal) 'RIIIEIR,) DA SlLVA, IGNA' ·cIdade ()ii Lagulilô, Entraaa 6:9328000 a ordem do cOUluw.danle LuLe· despachd).-P,:rgoe.sea gralifi.
CIO 'PACHBC\), FRANCI'G) JosB ....- .._-

Retiradá 1:3568441 rIDo do m6�UlO se de:;llnavão e çãl) a que L ver direito.
5:5158553 à L'lgU.U, com o fim de Impe-. Henrtque Prllzb" e Gena

. RIBBIRol, RA'UIJO ,TIMt;ITlHBO WIB.
Clua com:l�t�U!�I:t��iXir de Ve- . Saldo,dos deJ>peitoB Da preBeDte da �n 9Dalquer manlfes,tação con· Frlllbe (2'0 de�,pa�bo).""_ Passe.a.e.,LINSll, AIIAND9' JURGBNSBN',

.

lame I Gua�o, d. lUulivelra.
j
ta l,a6»:86�W. 'cana ao ioveroo decabldo, '1'1110 em vista das JOformaçOei.

por quanto uaquella localidade
ou em outra qualquer do Esta.
do não se acb'l alterada 11 ordem
publica, cuja manutenção está
confiada n esta Janta.

Reconhecendo, toda via, esta
Junta os prejuizos que possão
advir ao Lloyd Braztltliro pela
vrolcucia feua ao dito vapor,
não fica inhihidn de usar pe
rante a autoridade competente
dos meios legues para reslllvar
asna respousabrlrdads e indem
nisar se, de quem de direito,
de qualquer damno causado á
Lloyd.

TElEGRAMMlS
�8rT, do IIJornal do Commercio'\

Rio, 12 de Janeiro

O escriptor do T'ern

P? que usa pseudony
mo Algerana, em artí

go de hontem, reclama

reposição do ex; gover
nl.\dór Lauro Muller.
Q 'jornal Novidades

foi lhe ao encontro,dan
do-lhe resposta prom

pta.
O JOT'nCJ;� do 'lj"a,zil

pllblicou telegramma
d'ahi, encerrando pro

.testo contra attitude do

Tempo.

Os deputados e sena

dores por essa Estado
continuam retrahidos,

pretendendo por esse

melo impOr sua venta

de ao governo t

Oonsta que o sr '. ge
neral Almeida Barreto

apresentará hoje seu

pedido de demissão do

commando da guarda
nacional.

(Cor'regpondenl e)

� agUDa. 12 de Janeiro:

"Facto denunciado

Iiepub�ica" que com

missario intimàra FLú

turc não publicar-se é

fa,l s o e calumnioso.
Oommissario em oon

versa com um typogra
pho F1.lituT'o, apenas
disse que não convinha

publicação boletins
al8,l"mantes. ·-A C IMMISSÃ ).

�I

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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Jornl do Oommerol0

Augusto Iahn (2' depacho).' cler ne,m forç» I)h,rig,atori?s, 1 do de faz�ndas passado pela tivesse o Sr. Jeremias procedido mundo. Deu alta prova de
-Passe se titulo em V18t\ das I que é differente de mtunação, Laguna, cUJo relatorio encon- tão inegulélrmente. seus brios, de sua authonomia

iníormações. que n�o houve e si ,aquella fo- t�ará na secretaria do ministe- Aproveuamos a occasrão par,l e energia de caracter.

Bona Albino (2' despacho). lha a l�ventou muito commo- f10 da fazenda.
, fazer ver ao publico, que não Os que procuram abatel-o,

P ft I 't d da e faoílmente.» Agradecendo a publicaçdo tendo o Sr. Jeremias pedido a amesquinhar e deturpar o seu

iní
asse-se ! U o em VIS a 3S destas linhas, sbscrevo-me amí-

sua demissão, a sociedade reu-
acto soberano, são emperrados10 ormações.

,A REVOLU(1!-O CATHARINEN'SE gO-LUIz NUNES PIRES.- Rua inimigos do povo.AnastaclO de Audrode LIma � V do Rezende, n. 63 »
nio se e demruin o, não só de A honra e a gloria do nosso

(2· despacho). ,_ Em vista das (Do Novidades, de 31) OSCAR ROZAS
duecior como 11e seu :lUCiO. Estado, o seu bem estar, estão

míormações, o snpplicante não Está plenamente confirmada Entendemos que o Sr. Jer e- ácima dos interesses inconfes-
'em dueuo ao que requer. e triumphante a revolução po- mias nunca mais poderá fazer saveis ele um grupo condem-

Ola 8 pular levantada em todo o Es- Desembar��dnr Qnintino d6 Miranda parle desta sociedade, Visto nado pela avidez 8 falta de es-
do de Santa Catherine contra o No dia 25 de Dezembro 111- querer lançar, nos ao ridrculo.] crupulos, de que deu sempre
ex-governador Lauro Müllí1r. timo, ás 3 horas da madrugada, no que está enganado. provas.

A Junta acclamada tem todo falleceu em sua residencia, á Póde o SI'. Jeremias dizer de Um individuo não vale um
o apoio material e moral do rua das Barreiras, no bairro nós o que qUlzer, poliS o publico Povo quo, rompendo os laços
Estado, tendo aberto as suas da Bõa-Yista da cidade do Re- não deixará de nos dar razão. com que o tinham manietado,
portas, confiado n'isso, o com- cife, victima de um insulto Sabemos perfeitamente que o ergueu-se para reconquistar os

mercio, voltando a tranquilli- apopletico o venerando m I seus direitos e authonomia,, ' ; -

Sr. Jeremias não vIve de poli-dade ncrmaljtodas aquellas zo- gistrado sr. conselheiro Quin- Curvem-se á ventada popu-
nas. tino José de Miranda. uca, corno disse DO seu artigo lar, e ás urnas levemos o plei-

A tentativa de reposição não Natural de Pernambucc.ten de bostem, nem tão pOUI�O af to.
encontrou nem no governo fe- do nascido :lOS 27 de Outubro firmámos tal cousa, porque co- E' este o caminho a seguir.
deral, que conserva a sua neu- de 1838,formárfl-se em direito, nhecemos perfeitamente a sua Populus,tralidade, nem no povo catha- na academia de Olinda, em 22 ú1JíeUigenoia,.
rinense acquiescencia, estando de Novembro de 1852, Si ii SOCiedade deve ao Sr.
completamente perdida a cau- Juiz municipal e ?t-� orphãllsiJeiollllíls alguma quantia, póde
sa irrisorie do sr. Müller. e de,!eg!ldo, de PO�ICHI .n� eX-I mandar c r ec.bo que será pagoDos 350,000 habitantes que p�u�lneIa de Alagoas, JUiZ de I e satisfeito.
hoje povoam aquellas lindas direito da comarca de Caçapa- i
terras, somente tres pessoas e Vil, em S, Pedro do Rio Grande Desterro, t 2 de Jane.r o de
tres jornaes ainda clamam em do Sul, chefe de policia da an- 1892.
favor do ex-governador. Esses tiga província do Espirito San- FRANCISCO GRRMANO DR MIRANDA
indivíduos são presidentes de to, sendo-lhe, em 1864, desi
Iutendeneias ou deputados es- gnada a comarca de Olinda
tadoaes, e aqui os apresenta- para nella ler exercicio: logo
mos: drs. Bonifacio Cunha e depois nomeado vice-presiden
Pedro Ferreira, bahianos, elei- te e chefe de policia interino
tos _por Müller) e Carlos Ite- de :ernambuco, removido para
naux, tambem deputado, es- a vara cível da capital, elevado,
Lrangeiro. por decreto de 24 de Julho de

Os jornaes que defendam 1878, a membro do Tribunal
�lüiler são a HEPUBLICA, orgão da relaçiio do districto, onde
offieial, que acabará; a GAZETA exercir il judicatllra, e agra
DO SUL, orgãu officioso e a BLU- cindo com os titulos de conse

MENAU ZEITUl\G, orgãu tambem lho e presidlmte JI. mesmo Tri
oillcíoso d de amigos intimos 'hunal, honrosa funcção, que
du ex-governador. �lais nin- exerceu até ultimamente com

guem, absolulamente ninguem, muito CI itel'io, bastante illus
boje, em publico, pensa p,m tração e inexcedível honradez,
defender aquelle funesto go- o sr. desembargador Quíntino
vernador. ue i\'liréll1da, em todos esses

imQortflntes cargos deu sempr(�
Do nosso digno conterraneo mllstrAs de sentimentos nobi·

o :sr. Luiz Pires, recebemos a lissimos e de ser possuidor dl)
carta que abaixo se lê, para a uma intelligeneia robusLissima.
qual pedimos toda a attenção .Era s. ex. muito estimadu
dos leitores: por todos os que o conheeiam,

«( Rio, 31 de Dezembro de em sua terra natal como fóra
1891.- Amigl) e conterrülleo d'ali, especialmente no Rio
sr. Oscar Rozas.- Tlll1üo lido Grande do Sul, onde o illu tre

no NOVIDADES de hontem, o te- magistradú teve amigos e admi

legramma transmittido desta radores innumeros, sendo ain

capital, nu dia 22 do corrente, da hoje lembrado seu nome

ao sr. Lauro Müller, firmado no visinho Estado como o de
pelos srs. Filippe Schrnidt, Ale- juiz m0delo e de um r�avalheiro
xandre Slockler e EmiJio Blum, dd mais apurada educação,
no qUi1l affirmaraill ter eu es- A' sua infeliz viuva, a seus

tido presenlp- á conferGncia, filhos e a lodos os seus paren
cumpre-me declarar que falta·- te� e amigos nossas conliulen-

Escrevem-nos: ram á verdade. c.ias.
.Tendo uma folha diaria, que Quanto á suppcisição calum- __�������!!!!!!

nem sempre prima pela verda- niosa que os signatarios do te- SEOQÃO· LIVREde, e que se publica nesta ci- lagramma gratuitamente me fa-'
dHde, noticiado, em sua ediçãO zem, J'ulgando-mê capaz de fir-
i d 1-'-0 !!lr . .Jeren'lia� dode 9 o corrente mez, que no mar telegr"mnuis falsos, para VaUedia anterior fÔra o gerente provar de mu modo formal -', '-t' d'

"

�1d'O FUTURO, da Laguna, inti-
que ainda �altâi:a�1 ii ,verdade, Co�o :,ec',.e+afiO, �

,1 :S" "" .

mado pelo commissario dí� po- punho i!. dlsposlçao da repre- fUn �C1JO A I.Jwtl.c_;(.1J, Ii'Lflho
licia d'aquelle municipio para senlação de Santa CaLharina 1I! pela seguuJ(l t' UILIIIE\ ve2l a Im

suspender a public/lção desse corresponJencia t61egraphiea I PI e113a, (�w [Il1me ddi-i meus CdU

hebdolDadario, e que ainl"la lhe
que mantive com os revoltosos

I �OCIU::;, fazer vel

.•
'

ao publ:co que
fôra prohibida a i�pressão de desde o dia 24 de Novembro nãu ligam;)) :U.l.po! lanClá a qaemboletins, circulares, avisos, té d' �9 d t J dil Y la... o corren e." Ilão lU' emenLe Oil� tem ataca LI.
editaes (mesmo editaes) e etc., 1 adem, portanto, dmglf-se I Si o Sr, Jeil�Ul!aS quer dillCll-
procurámos d'isto informar-

os senhores representantes ao II tlf Ilela imlllen:-;a, !lCh:\mo3 me'
nos e podemos hOJ'e affirmal' ao t 1 h I b t r-

e egrap. o IlllClOna e ,�o,_,c,a( o'jíl.bof que lmmelramBnle vápublíco que é falso o que noli.. b· 'd 1 r

ciou a dita folha,' o que pas-
su manrlO" com a_ con Iça0 ,e ': aprender a 1131 e escrever' só aS-
SS. eexs. me permlLtuem o dl-I '

,

sou-se foi simplesmente o se- reito de reciprocidade. ':
..mn !O[ljélleU:Jl)S a serlO o que

guinte: O sr. commissario da
_ i dls�er.

Laguna, a bem da ordem e Em l'�laçao dO s,r. ,dr. Ale-I' SI J'ulga-se lusultado é lIor·
xandre stockler, duel apenas ;

r-
•da tranquilidade publicas, pe-

que faria melhor se cuidassé: que quer. E CerLo O a,daglo.diu arnistosamanle aO,,,sr. ge-
em detender o sr. Cesario AI-l« quem diZ o que quer, uuve o

renle d'O FUTUR,O que não con-,
. P PIO de I que não quer » e é o que 1em

sentisse na pubhcaçãooll trans- vlm, ou os PRIN",I s que 1 '

'

, , , 'tanto falia m'ls c"onLra os' acuutecldo.
cnpção de notlclas ou artigos I,'

� _

alarmantes ou incqndiarios, quaes sempre vota
; Quanto aos 600$000 t8. n,ao

n'aquelles dias em que acha-
, Quanl0, ao sr. Emílio.Blum: {Jóde 3. socl.e�ade res! 1l,IJif !h os

vam-se os ani�os excitados- que �xphqu,e ao publIco a! pOf tel ll€uado de ganhar
_

a

apenas um pedido, sem C8ra� questao relatlva ao contraban-' m6ijWa ou maIOr qllallLla, SI nao

ánastscto de Andl.lde Lima,
alferes do corpo policial d'este
Estado, pede que lhe seja abo
nado pelo 'I'hesouro do Estado,
tres mezes de soldo para lhe ser

descontado pela 5· parte do re

ferido soldo, afim de poder ti ra r

seu titulo de nomeação.- In
forme o Thesouro.

Guilherme Konradl (2- des

pacho).-Flca marcado o praso
de 60 dias, a contar da intima

ção para o supplicante pagar o

que deve ao Estado, e envie-se
este ao Thesouro.

José Rudolph (20 despacho).
-Em vista das Informações,
passe-se titulo em nome de LI
ma Granel.

'

José Bernardmo da Silveira
(4· despacno).- Volle ao The
souro, em vista do artigo 64- dd

Constituição FEderal.
João Vogel (2° de pacho),

Passe-se titulo em vista das in

formações.

POLICIA
Secretaria da prefeitura dt)

policia do Estado de Sllnta Ca
tharina, em 9 de Janeiro de
i892.-Cidadãos coronel Luiz
dos Reis Fa leiío, 10 tenente
Arthur Deecleciann de Olivei
ra e Christovão Nunes Pires,
membros da Junta GovernalÍva
Provisoria deste Estado.-Cum-

Peitoral de Cambará
CURAS Di TUBERCULOSE

Os topicos que abaixo transorevemos
extrahidos de attestados de pessoas conhe�
cldas, devidamente authentioados 6 im
pressos nos folhetos que acompanham cada
frasco do Peitoral de Cambará provam
de u!lla fórma evidente, que e�te grand�medtcsmenro do Sr. Souza Soares lem rea
Itsado curas de tuberculose 0\1 tísica pul
monar, enfsrru idade até hoje reconnecida
inouravel.
EU-os:
.... Sem jámais conseguir que os remedi os receírad.s por hábeis medicos trou

xess�m allivío ao meu solTrer, recorrt ao
precioso medíc amentn Peitoral de Ca,mba
rá, do Sr, J. Alvares de S. Soares de Pe
lotas, e, em tão boa bora o til" que hojaaoho-m� oompletamente ourado de u Ei eenfermidade que, de dia a dia, me arras
tava ao tumulo ...
:MANOEL CUALCANTI KE ALBUQUERQUE .•(Pilar das ,t lagóas.)
«'" Dasde que prinoipiei a usar esse benefico I�ed,icamento, expel'imllntei melho

�as senslvels; os escarros sanguineos desap
pareceram e a dolorosd tose que não me
deixava um sró momen'o .:ie allivio, prin
palmenle á nvut�, foi cedendo g('�dual
mente, de fóma qnp. hoje após ter tomado
oerca Je 35frascos do alludido peitoral,Te
JO-me completamente curado de uma en
fermidade qU'J linha resistido a doz <innos
ds não interrompido tl"ttamp.nto ! ...

V ASCO Jus� PEREIRA DI AVILA. /Santa Vio
toria do do Palmar.f.

« ... TenhG emp< egado com resultados
maravilhosos o Peitoral Cambará em di
l'8l'sas ,alTecções da s vias respiratórias, 10-
bresahmdo um Oóso de tuberculose ioci
piente. que foi radicalmeote curad� com
estd preparado: em D. Virginia Maria Men
des. residente na Bahie. á rua S. Miguel
n.40.
Dr. AI.PREDO MENnES RIBEIRO, capitãomedico do exercito.»

pra-me communicar-vos que,
das participações officiaes re

cebidas hoje nesta prefeit ura,
consta não ter havido alteração
na ordem e tranquillidade PU
blicas, durante o dia e noite
de hontem, nos dois districtos
da capital, tendo sido, por or
dem do cidadão commandante
da policia, recolhido ao xadrez
do quartel policial James Sea,
men.

Saude e

prefeito de
VALGA.

Faz 19 annos hoje o nos-

80 amigo Adolpho Bnum

gurten, empregado da casa

VillVa. Ebel & Filhu.

fraternidade.- O

policia, HENRIQUE

Parabens.

Desterro, 13 de Janeiro
de 1892.

o «Lomba» requisitado
A resposta unica a dar-se ao

que escreveu a REPUBLICA de
bontem sob a epigraphp, ani
ma, é reproduzir-se o telegrarn
ma do sr. ministro da rnarinhl
ao sr. capitãO do porto e que
é este:-(� Satisfaça requisição
governo proviso rio », o man
dar ;que a visionaria folha o

leia tres vezes, como se faz ás
praças dos corpos milihres
para bem cumprehender:Hn
alguma ordem do dia que se

lhes queira gravar na mente,
para não andilrem fi vd(\ill'lr e

a tergiversar, �omo a REPU
BLICA nestes ultimos tempos.
Leia, releia e t0rne a lêl' o

telegramtIld e deixe-se a [\E
PUBLICA. ue i.nvenções banaes,
que só pódem prejudicai-a.

*

« ... Por milagre de Deus, um amigo e
negociante deste lugar, não querendo que
eu, deixasse meus innocente� filhos por
cnar, acomselbou-me o Peitoral de Cam
b�rá, e eu som fé, pOIS qU<l nenbum reme
dlO me p(lZ bom, resolvi que esse negoci
ante me mandasse vir Ja casa de Vv. Ss
seis vidros para experimentar, Q findos'
estes, já dormia bem, cessando de t(ldo o;
escarro. sanguíneos,
Mandei vir mais 24 vidros e continuei

até o ;,nno de 1888, e graças a Deus, acho
me completamonte curado ! ...
JOÃo JOTÉZEBENDO, Estação do Bom Jar

dim, eslrada de ferro de Cantagalol'

cO FUTURO' a:> a:>
� « ... Por espaço de quasi dous meessu ,-i

.... .; � -;;.; �.s::i . Jetei minha filha ao tratamento de illus-
! g �.s � Q) âi oS t: � o

�

',tres facultativos; mas a molestía, zomban-
,�-;; 'i:!,�.s"E 'j;: :::j "f � � fi; do de tudo, progredir., para o desfecho
t: g.s:; -g g oS

o g � � ...... ,fatal.
� III g... III � o a Q) <;:1-0 Q):.s I"

Ne:;sas cil cumstancias um amigo dedica-
IIJ

Q) � a !3 � o e: o "f Q) � $ � '" do acollSelhou-m" a exeprimentar o Peito-
= .... III oS Q) 0<(.) � (.)� �";; P< o�_g ral de Cambal'á, m,dicamentc do Sr. José
N � � e '"

oS � cY � .., -o� � Q)õ ! Alyares de Souza Soare�. d" Pelotas, e em
� o< ",!l � o oS � i>l �: � � -: rn ! tão boa hora aceitei esse consel ho, qu� no

": ..: � Q) � �,� � � S oS � :::j 'O; � r fim de seis dias as mel horas se fonam ac
.. :;;: 'é) f!..... l5.� g: o Q) �,;:: $ 8.... ! centuando, tendo deminuido a tosse e ou

I: g � �!! 8.= �

o -o a:>... Q) o oS I tros pheuomenos que acompanharam e�sa

� Ó.::: -;; � Q) :; � � '& g. g �'� � 1 terrivel enfermida<1e. Minha filha tomou 18
r. � "'.... � o Q) e>o o Q) o oS c::: o<

" frascos do PeItoral de Cambará. e boje pó-
... li gb,� � 1; � � � � -a. = gj.g o de-,se "onsiderar completamente restabe-

,S� = g. = ��..c:I �8 Ô Q) �� !l�cld�.. ,

8 P< � <;:I o oS a:>;::: � Q) ã: O
o -=;; J JOA.O ANTONIO PEREIRA SAIITIAITOn, socio

� � ::1 o d �.s -= '� �.;:: ""00 o I
da respeitavel firma Santiago & Irmio dow - o lel �

rn II!.... R' de J
'

8-0 P<d � d o Q) '!il � 8 OOQ)-= 1 10 anela0 .

...... 'OSQ) .... a:>''''::1 ",o 0�::1 !
-< � p::: r"'l 00 p.. Z CY r"'l r"'l U P:::00, tl�' .... Sendo forçado a interromper os meuI
___ o ; estudos e voltdr ao seio de minha familia

A G i nesta capital, onde fui por orderr. dc com-
AZETA rea ppa.rece 11 pa ra i mando das arro�s mandado inspeccionar

acolyl.llr a ex -REPUBLICA na! de sa�de, sendo jU,lgado Incapaz par" todo
, .

I o serYIÇO do exerCito, pilr solTrer de tuber-
cam pa n ha da ln trlga con lra o I cn�ose pulmonar, ,Vendo qu� nada co�se-
POVO ca tha ri ne nse I gUia cOm os medlcos. recorrt ao seu Pelto-

" Jo

j ral de Cambará, e com alguns frascos des-
Os que cOllverteram o 0"0-1 te precioso r9med�0 fiqu,ei compl�tamente

d E d °d ! restabeleCIdo de tao perigosa cnfermidade,verno O Sta O em cova e causando pasmo ás pessoas de mínha ami-
Caco, fazendo eommerclo illi- i zad� me julgaram incapaz para luotarcom

.

I '. bl' • la vlda .. ,
CIto ( os negoCios pU ICIJS, nao, RA.UL CEZAR FERRBIRA. DA. CRUZ» ex-ca-

querem resignar-se á perda do I dete do exercito, no Pará.
'

seu thesouro, que erll toda a I « ... Consultei diversos clinicos desta. ci
sua fortuna - o puder. Di:lhi d�de e disseram que eu estava �om princi-

,

pIO de uma tuberculose. Fal to Já de tomar
esse espectacu II) I'ep Ilgna nte dive:so� medicamentos sem proveito algum,
qUI" esLão ofl'erecendo ao pu-

lemLrsl-me do seu �eltoral de, Cambará, e
,

J fazen do liSO de 6 vldros, creIO aohar-me
bllco. completalllente re�tabelecido, visto nio ter

O OV C,'th
'

I mais tosse, ntm febre, etc...
p d a annense, expu - FRANCISCO JosÉ BARCELLOS.», 1. emprega-

sando OS mercadores do tem- do. na Pharmacia Delgado, no Rio do la-

plo, rehabilHou..se perante o
Delra.

_

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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J,n .. truc�ão """ublicn ',: DEVOÇÃO ... quem inl,ere8sar "RODOLPHO CANOIDO DA NATIVIDADE. Medicos de Sant'Anna do Livramen· ." "'"' .....

E d«'''uem consultei, declararam ser ca.so De ordem do cidadão Director Geral) R O abaixo ;isslgnado declara I

t
D. GnllJm[i!' steves ato, �ido o inutil qualquer tratamento, V.IS· t r D •

N
'

� 1 J
.

Dr;�e8tadoadiantadodadoeoça;0.dr.Fllda- da Instrucção Publica, faço consara! A que nada deve á pe-sca algu- :llIVlll,\(e, c<aq�l[n 0-
orem aconselhou-me v Peltora, e quem possa interessar que, durante I S SEBASTI O fó' � N t V dada�ao�b�rá: deV.S.,t,>lvezunicamentepara todoocorrentemezdeJaneiro, estará I •

mu , ne-ta pf::lça '111 ra; SI, mIDgo,; lia a I I ,aatiiazer-m�,efuicomestepreparadoque aberta a matriculado Instituto Litte-I A oommissâo encane·.porém, por qualquer clieutn-ivltlVa, pae do rn(J!I')�rJdo Ro-') meu filho se curoul..;
. rario e Normal. Os paes ou curado-

<JVICENTE SIMÕES FILHO." Fazendeiro em
res dos canditatoa á matricula deve- gadu dos festejos de S. Se-I' �taUGla, houver :.,JgU.tlUl. 4,Ul'. se

I

d.olpho Oandído da Na-Saranday, Rio Grande do Sul. - .

truí equerim tos com I d derárao ms ruir seus r en

bastião f ... z ublrco ue fOI' JU gue seu ere or , po er,'u apre ttvídade, c iuvidarn tr'd.)s osos documentos exígidos pelo Regula- ." p. q
I sentar a conta, que sera saus-E' �gente e depositario po Peitoral de mento de 9 de Agosto de 1876.

I d f t Gl seus parentes e a tm go� para aCambará, neste Estado, o pharmaoeulJco Secretaria da Instr\lcção publica, reso VI O es ejar-se o O
I feita. nnssa do "',0 dia, que mandamilyleu Guilermeda Silu.

2deJaneirode1892.- SYLVIO P. DB· M t 1 b I f. J dF. NORONHA., professor addido á Dire- rroso ar yr com a ce e ra-j Cspoeirus, li de aueir o e celebrar na egreja de S. Fnn.
pala ..

ctoria. ção dos seguintes actos: i892. ciscu, boje, i3 do corrente, ás
Alfandega doD�8terro Sete noites de novenas em ANTONIO CAMILLO DA SILVA. 7 horas da manhã. Por este
Pela inspectoria desta Alfan- Sua cape lla á Praia de Fo- acto de religião e caridade, an-

dega se faz �ublico, para con�e· ra, devendo principiai' Tha Wast6rn & Brazilian Tala[ravh leclpam os seus agradecimentos.

�ii:�:lF��::i��i�iif;::�S:: I,. �:!:t!3; ;i8a�:�:�\:o��e:Oti� AVisa_��m!�n�e:;�!��ue qui- �ÃL�Br�tO:lCUNrH�hTE"uiS
transmittida pela. Thasouran3 Ge-

em que depois da novena zerem continuar com o mesmo t Christovã., N. Pires,ral, por portaria n. 1 de 2 do
endereço telegraphico ii virem D. Maria. de Paula Bra-corrente quo foram promulgadas I será a Gloriosa Imagem renovar o registro, como já selei d t correu I I d d

. - ga convi dão aA pessoas deeis e orçamea o pua O -

tras a a a em procissao annunciou. Pelo endereço sete exercício, com execução de 1 .. .

1 00 sua amizade (} as de suado corrente, que a cobrança dos I para fi Igreja Mútl'Jz. cobra a quantia de 0:)1>0 an-

direitos serà feita como até agora, No dia seguinte, ás 10 nualmente. presada e estimuda coma-
excepto quanto �os direitos ,de horas na manhã serã c.Ie

.

CLUB íY'lATTO-GROSSENSE dre e amiga Albina da Cu-consumo, que serao arrecada(/os. h T II f 11 .:} 6 d·em papel, sendo o imposto de brada uma llHSS6 solemne, De ordem da directoria
n a e es, a ecrna a o

ouro subti�u�do pelo �flguinte.: ,

.

effectuando-se, ás 4 112 ho-! previne-se aos Srs. socios corrente, nesta capital,50 % addic.ou..«. '- .bre direi'
d

. -

d" . . para ouvirem a missa que;tos da importação para consumo, ras dá tal' e, a proorasao e I

que a partida. familiar cor-
Ib I d ferid I pOl' alma da mesma finada,menos quanto ao baca au e \'0 ta a re en. a Illagelll respondente ao mez de De-outros peit��à secco�bO ca���ag�: para sua capella pel'coITen- zembru ultimo, terá lngar

mandão celehrar na igreja
�����::n o�IJ��'co:�ha: do a8 ruas do costume. I sabbado 16 do COITente. Matriz, ás 7 horaEl da ma-

.

60% tÍJ,mbe� addicionaes sobre A' entrada baveI'à, ser I Desterro 9 de Janeiro nhã, quarta feira, 13 do
Vinbos, cerveja, bebidas alcooll' -

. '"

oorrente, lintecipando des-cas, licores, algodão, lã, linbo, mao pel() Revm. Padre Ma ! de 1892. - O secreta1'lo,
seda o artefactos destas materias, nceI de Mirandn Cruz. I Luz de já seUt� corníaes agra ..

tO % addicionaes sobre elpe- Pal'f& esseR actos de no�_l -_.�-,-- decimentos.
diente de generos livres de direi- '.

Oeclara�iio <,:i':::w.rt..�;";I,&�';;:1!����to de consumo, capatasias, arma· SI1 santa rclig3ào, pode·se Os .\baixo assignauos faz�m DJFAUsn VILELLA CALDEIRAzenagem, imposto Jq pharóes e o comparecimentu ele todos scienle ao Commerclo d'esta Ca-

t" UI'bano Vilella Caldei-dO��sdeclara tambem que a eu· os fieis devotos. ,pltal e de róra d'ella, que,_ de
ra, SU:l mulhel' a. Celí-cução da lei de 25 de Abril do De.sterru, 13 de Janei II�ommllm accoldo, _(;JiS',ol,verao a

anno findo sobre facturas con�u- d 1892 P I C
sociedade que tlobail n esta pfa�

na Fuia C;drleira, tendoI I d
'

1'0 e - e a \)Ill'! b' 1

'f t'
.

'rudo pe a ver .. n e lares, foi adiada, por decreto d'l
,�

,
.

ça e que gir;\Va sob a razão de rece lClO a 10 !..Imita. no lCla30 de. Dezem.bl"O ult'mo, para 1 miSSa!), J. /rf. Duarte. Moura & I(m�o, por se ter le- do passume to de sua pre-de MaIO proxlmo futuro. ._� ..... ' --,-,----.---

liraJó O SOCIí) Joãu Nicolau d9 d dAlfandega do Desterro,7 do la·
LIG OPER RIA '

sa a e nuncl], esqueci a
noiro dn 1892.-0 inspector 10- A A' Moura, embol?"dli de seu capl màe e !:3()O"ra 11. Fausta Vi-tt3rino JULIO AUGUSTO S. DE SOUZA.

ELEIÇAO I ti H luc! (IS, bcandi) o mesmo
I II O ln� U

'
:J

e ,i ri Ilei 1'>1 em ru-
" fexoneradodesdea prescntedalal' '1

••Alfandega do Desterro � Sr. Prc:ildeote detel m,QOO I de 1u,alquer responsabilidade glJayana, onde resIdis) vem
Pela In�pectoria d'esta alran- o dIa 24 do. cüfrenle pafa l6f fuLura que baJa com relaçãn a c\lOvidal' f.l, 1i('U� parentes e

dega se faz publicu para couhe I�gar nos salõ.es do lbealro
ex sociedade; ficando todo o �\08 Heus anligo!.] á aS8isti�

C',mentl) (lo.� intere.�o:tdl)s, em SaOlll Izabel, as ii horas da "CtIVO e passIvo do neVOCIQ ti �'I-f d'
" ."

b- I
- .. ,

iI')" rem a Urna 1I118Sa no '0 lavirtude do ürdeoadü pela lhe man a, a e eiçao para, nOTa cargo do SOCIO CaeLano NICO'
. ..,dtrectolla, o que partiCipO a 1 d M .

de seu paAf4Mnento, qual-souraria de fazenda em porla- au e our,l.
f' 13 d ..

7ria n. 3 de 4 cio {'orrenie, que
Lodo.� os Sr:;. socios p�ra com· Oe,torro 31 de Dezembro ta· ena o cJl"l'ente,as

á ',Dntar do dia" fica suspcn· parecerem 00 referido dia e hora'de 1891."':'" CABTANO NICOLAU bOi'flS da manhã, na igreja
sr, a cobrança do imposto de na localidade IOdlcada,

DR MOUIlA.- JoÃo NICOLAU DR matr:z deNta cidade. An-
consumo creado pela assemblêa ConVido tambem, de ordem MOURA. teeipam seu ugl'adecimentolegislativa d'esta ex provlOcla,

do Sr. Preslderte, a Lodos os I pel 3Ct d
-

d dmembros da dlrectol ia pafa D 1.-
() o e Ci},1'I' a e e re-cujo imposto era :}rrecadado por ,ec araçao l'

. �

uma se3:;ão no dia 17 do cor.j Caetano Nicolau de Moura 19lao.esLa reparLlção.
Alfandega do Desterro, 7 de rente, ás i i hOI as da manhã,! luz sClente ao CllmmerctO d'esla �"llI••TU. [''II' Ut.

lan irO de 1892. - O Inspector na officina do SO�ifO, pua Lra.! pnça e de fóra d'ella, qfle.,n'es TELEGRAMMAinLerino, JULIO AUGUSTO S. DR lar·se Ja exclusao do,:; SOCIOS !�a data, deQ mteresse a seu ir- �

SOUZA. que e!ltlverem comprchendldos! mão JuliO Nfc,,Jao. de Moura
no arLlgo 23 dos nossos esta em sua Casa de U(!�OCIO sita á() CIdadão admillistrador do� .A.v-iso � luLos. rua do Coromel'cio, cujo nego-correios do Estadn manda fazer De ordem �o cidadão capitão do PrevlDo lambem a lodos gs, CIO glrarà sob a firma de Mau-publiCO que acba·5e ab'lrta a porto faço sClente a todos os pl'O- SOCIOS qqe estão aLraZ'idos em r3 & Irmão, fic,lodo ° meSffiuI[)scrlpção, no praso de 30 dia.;, pf1etarlos de embarcações que se Sua'i mensalidades para trah- 'd' t ... d asslempregam no trafego do porlo '

,

lQ(ere:ssa O aU Orisa O aa começar d'esta data, para o
deste Estado que,até O dia 30 do lem de lialdal,.�s, �te o dIa t6lgnar qualquer d0CUmünLJ relaCOlIcurso do provimento de uma
corl'ento, devem vir a esta repar- do corrente; (,ll'lglndo se para tlV'l ao mesmo negocio.vaga de pratlC:lole d'e,ta rep:lr- lição tirar suas licenças corre,s-I ed�e fim :lO fHt1curadof II Sr. Desterro, I dp, Janeiro dellÇàn. pondent�s dO corrente �nIlO, i:!e. Nlcolao Cal:�30o, 1892. _ CUTANO NICOLAU DRO cuncur:"\iI VOl811 á .:'i,:b: e as' conformidade com. o regnlament.) ,I D,'), o J, J ,- d 9-) MOURA.,_, .

,. '... Outrosirn todlls os proprieta- este, (,), CI ue ,lIelfo. e _.II�gu.l� p\�llog�eZ:.1 o ,lr;I.Ut,e,zJ, rios e patrõds de canÓas qUd Ji'l-I-O 2· secreLariO, 8087.;"0. !!!!!!!.!!l!!!!!!!!!!!!!!!!'!!!!!!!!!!�"i!�::.2",�,.,%,_.,
geogr apbla geral, com ie"en" I riamenta traficam neste porlO --.--' .

��.,=,.... ANNUNCIOSVlmelllu qUilnlo ai) Brasd,e a' I· devem iraze[' com�igo todos os I AO i10'MIMERClfj _ ..__.......----.-��_�,lhOJIHlca alé a tbeoria da� pro- doeumenlos relativos ao mesmo. .
U 1

BATATAS E CEBOLASpoções, IDclus!ve; :-eudo Ill,)ll trafego, "fim de apr<lsental-og 1 AOluu!o de Ca,tl () Gandla .

va de preferenc,a li cunbeC!loeu quando IhtlS forem cx�gidos, con- i Culllwuu'ed a"
. C:HlllIleiCIU (lue FRANCEIASforme rleterm 101 I) eltado reg!J - 1

,
•

., tto de al�uma uu alium;s (Ls lamento. � e�la data, deu ��c edade a seu de superior quaI11adf3, cbega-segu:ntes malen ,s: deseohi) II- Secretaria da Cdpitania do till.to Jovlla de C'l'llftJ Gandra das pelo vapor lla,tiaya"Bear, e::c(Jptura�,ãí) mercantil, Porto de Saota Q'ittnrina, 9 de em seu !leg(leiu llu SCCC<lS, mo· vende· se áIllglez e allemão. Janeiro do 1892. -Durval Âu· ibados o m:ldelras á Rua do RUA DO COMMERCIO. 68Os Candidatos devefãn ler gusto Gomes, secretario COUlmfHclo o, 32, Ilue girará __._._, _

maiS de iS e menos de 25 ao- sllb a r;,zãn �"clal de ALFAIATEDECLARA(1ÕESnos de Idade; gOZif bÓl �::lllrit,
... .. _" ... _. __ ._._ .':._..•_._.,.__.

GANDRA & FILHO.
estar vacc!nad" �e ler bum PIO' E:pera, pOiS, de todo:; as Precisa-se ne um bom

----------��

ced1menLo. COLLEGIO ALLIANOA -t!u" f,_eg{]e�t!, e allligll,;; a cou. offieial de alfaiate que Sai . Aluga-seAdmIDlsI"açã, dos correios As auli'.s d'e�le c,dl"gi(' lea l!lllt.lça:) de �Qa!) ol'dcl.is, '
do Est:.tdo de Santa CaltlarlOa briram �e u'esta dala. De�Ler:o, t Jtl JaO{;lfl) Je ba talhaI' e cozer; na lojai2de Jaoeiro de 1892.-0 ()r� Desterro 7- i·- 92,- F. 1892.- A"TONIO DI CASTRO de roupa feita de Emília
ficlal, A�va,.o Costa. WUMBIl S. PILLICO. GAMDSA. Bllsch.

Oontinúa ii, vender ferra
gdnR, louça e objectos de
arm�Hinhn, tud') por preço
sem ciJmpeteneia.

,,"' DINHEIRO

N01D mais uma

vra!

G0rti6co que soffrendo d'um ,

tosse nervosa. que todos os annos

me apparecia ao entrar o v�rão
manifestando-se sempre á noite e

ao deitar-me, sem me permittir
repousar um só instante, foram

improficuos todos os medícameu
tos dr,,} que até então fizera uso,

no seu tido de debal lar tão im per
tinente soffrirneuto .

.�cí)nselhad·1 pelos disctintos

pharmaceutlcos Srs . Hauliuo
Horn & Oliveira, a experimenta r
() :'6U preparado-Xarope de An
õu», Tolú e Guaco (Peitors 1 Ca·

tbarinense)-com tal felicidade o

fiz !j ue, em manos de 24 horas, e

leodo apenas tomado ô colheres
do mencionado Xarope, vi dosap
parecer aquelle impertinente in
commo(lo, que a tá hoj e,fel izm en·

te, líIão voltou.
No interes!Je pois d'aquelles

qae soffrarem de igua linc-oomm
do, faço esta. declaraçãO, poi.; es'
tOI1 certo que, como eu, encon

trarào completa cura no prepa·
rado dos Srs. Raulino Horn &
ullveira.
Destel'ro, 10 de Janeiro de

t891.-Conego Joaquim Eloy de
Medeiros.

Barra do Aririú, 28 de Julh(l
de 1890. -Cidad ãos Ra u li no Ho rn
& Oliveira.-Eu abaixo assigna
do attesto que uma minha filha
por nome Bazilice,de 10 mezes de
idade, estando solIrendo de uma

tarrivel tosse, com todos os sym
ptomas de Coq uel ache, foi radi
calmente curada com o Peitoral
Catharinense, por v6s prépando:
aconselhado pelo cidadão Manoel
COlá Lamim.
i\.utoriso·vos a fazet desta o

llSO qua vos convier.abem da hu·
manida.de soffredora.

[)e V. S. att. Ct·o. e vnr,
Antonio Firmino de Sou�a.
Reconheço a flrma.--Anlonio

Jose Lamim.

EDITAES

(�()r"eio

CONCURSO DR PRATICANTR

NUNO GAMA,
com al'rnazem de generos
alimellticiol-3 á Pnlça 15 de
NovembJ'O, acaba de rece

beI' �mperiol' ehá, vereie, di
t() preto, goiabada cascão,
chocobüe, I1H}AH(�A de toma
teR, riôCê.� em ealda, 8zei�
tOU.lt-l, ti.H1SSíHl par"l �opa, aI.
piste, petits p'Ji:4, farinha
de aveia, vinh:) moscatel,
azeite refinado e outros 8r�

tigo8 de qu:di,huio. garan .. ,

tida.

aCaBa n. 1, nl) Praça Gene
ralOsorio. Trut,t se á rua
Tiradeutef:t n. 14.
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Jornal do Oommercíc

Bo'"as Fest��s veK��º!�o\'l'e",!100:0,OO�OOO
I 11 Bit I

â

rua Jusé Veiga n.l07.i L'orrEI-� _I L\._S
Para tratar com Fra�cisco I DO

_ Raphae� da Cunha, a rua .ESTADO OE SA,NTA CATHARINA
do MenIDo Deus n. 20.

.. EXTRAüÇÕES SE,MANAES AS TERÇAS-FEIRAS
A 9" série da 2"loteria. serà extrab.ida

TERÇA-FEIRA, 1,9 DE JANEIRO
ao meio-dia

A.s extracções desta loteria, uma vez annuu
cíadas, são intransferiveis; no caso contrario
Pagar-se-ha. o dobro
Recommenda-se toda attençào para o magnifico

plano d'estu loteria, impresso no verso do respeoivo
bilhete, por onde se verifica as vantagens que a mes

ma ofIerece.
Esta loteria distribue premios �no valor de

240:000$000. Além da sorte grande, que é de

1100:000$, tem muitos mais premios de grande vanta .

gem, corno sejam de 10:000$, 5:000$, 2:000$, 1:000$,

TIRR��
400$, 300$, 100$, 50$, etc. etc. Premeia as dezenas e

as apprcximacões dos dois prémios maiores, as duas
letras fi naes eas terminações do 1.0 e 2.° premios. Com

No legar denominado a diminuta quantia tle 4$ pôde-se obter 10:000$ iate

Armação da Piedade: 130 graes; com 3$200, 8:000$; com 2$400, 6:000$; com
braças de frente e (pi .. 1$600, 4:000$; �orn 800 rs., �:OOO�, podendo o porta
nhentas de fundos Quem dor 'de cada bilhete, caso nao seja contemplado com

pretender comprar. di ri dr�mio grande, o?ter um, lucro de 25 �, devido á ma

js-se á Rua Tiradentes neira por que e�ta fUI�maâ� este m��Ulfico plano.
n. 24. AR extracções sao feitas publicamente, sob a fls-

ca liscçáo d;1s anoto-idades competentes. As remessas

, para fóra são feitas com toda a pontualidade. Os pedi.
dos são isentos de despesas do correio, se fôrem supe
riores a 50$.

O pl1.garnent\, dus premies é feito em todos 118

d�e�,:;�dt::,a���::�ç�,,��e�o�� Esta.dlJs pelos respectivns agentes, e no Rio de Janeiro
Infiammações da Bocea, Effeitos
perniciosos doMercurio, Irritaçiio pela agencia das thesour» r ias das loterias do Estadocausada pelo fumo, e particul armante
aosSiirs.PREGADORES,PROFES- de Santa Cathurin» e extraordiuariu do E::Itado do RioSORES, e CANTORES para lhes

AL J:O:O'URETO DE POTASSJ:O taoW\ar a emtul.o da VO&. G d d S I0Ift o. aceldentes syphtlítícos antigos ou rebeldes: Ulceras, 'l'u�"ore8, t,Mmm_, Exigir em o rotulo II firma r li n e ou.

��:e.o�.eo�.�e�,a�ssi�m�co�m�O�LtI�m�:p�h�at�is�m�O,::.E8�C�I'O�"�Ul�aS�e�'l'�U�be�rc�U�lo�se�.��I�!.A.!dh!.!D!ET!IUN�.�Ph�"�8m�p�AR�/8'�� !!����!�I!�_ RE PU B L ICA 4� ...... lua 6••BJiUIr.iI.n", :i.oZ. rue ll.1cheUea..S .. de BOYVE!U-UrFECTEna.... "1IaI un....

�,,"\OADES do ESTOIl
\...� -- �go

Pepsina Boudault
PlEMIO DD IHSTITUTOAO o' CORV�SART, 1856

1"lOlAdl ,.Ia ACiDOIA Df I!DICIU

K.a.t.hu nu Exposiçoos ínteruncíonaea elo

Pül8-LIOH-lfElll - PHIL!DU,PBI! - P! UIS
1857 um 1873 1876 1878

"'J1I"'944a oom D maior l.i:Cito conlra

DISPEPMAS
OASTRITES - GASTRALGIAS

DIOESTOES TARDIAS E PEN IVEIS
FALTA D'APPETITEBauda OS seus amáveis freguezes e gentis freguesas, al

mejando-lhes um anuo prospero e feliz, para d'esta fór
ma tambem partilhar d'essa felicidade o manso COE-

.

LHO, cujo retrato vosapresente . Seja bem vindo o

novo anno, e com elle a verdadeira paz e alegria do la r

pomestico d'esta seductoru Ondina.

• OUlfüS D.aOBDBlfS DA DIGEST!O

SOB AS FORMAS DE

ELIXIR .• tle Pepsina BOUDAULT
VINHO•. ti. Pepsina BOUDAULT
PDS••.•• Papainl BOUDAULT
I'IrII.Ph" COLLAS, 8. rue Danphmt.
,•• lod., prlnolpa., ph.rma.'.,.

voz e BOCCA

PASTILHAS DE DETHAN

Rua do Commercio, n. 12

DEPOZITO DE CALÇADOS
BREVEMENTE ABERTURA

VARIADO SORTIMENTO DE CALÇADOS FINOS PARA

HOMEN� SENHORAS E CRIANÇAS
Julião Martins Barbosa & C.
OASA FILIAL DO RIO DE JANEIRO

RUA DO CARMO N· 42-0 GARGANTA

0Dra todu as Molestias resultantes dos vícios do sangue : Escrofulas, Be.ee....
,._ta.e, Herpes, Lichen, I�npetigo, Gôta e Bhelunaf'isnlo.

flOB BOYVEAU-LAFFECTEUR

ROB BOYVEAU LAFF;ECTEUR

Ao Cbapéo Calbarinense
Muita attencão ! Muita attencãol

ADMIRAVEL I ADMIRAVEL!
o - esplendido sortimento de chapéos recebido pelo ultímo vapor !

E PRECISO FICAR BEM CLARO QUE o

CHAPÉO CATHARINENSE
Éj A UNICA CASA ESPECIAL DE CHAPÉ10S EM TODO o ESTADO

Chapéos de todas 8S qualidades para homens I Chapéos do mais apurado Preços sem competencia !
losto, para meninos, Chapéos de palmeira parameninss (rico sortimento).

Chapéos a jockey para crianças!
Os proprietarios da Casa Especial de Chapéos convidam aos seus amave i l

i freguezes para virem examinar o grande sortimento de chapéos, que estão sen

do vendidos por preços excepcionaes.
E' preciso não esquecer que é esta a unica Casa Especial de Chapéos, P.

que não póde temer competencia :

NAo COMPREM! NÃO COMPREM'!

CHAPEOS SEM VISITAR A CASA ESPECI'A'L DE CHAPEos

AO CHAPÉO ICATHARINENSE
3 RUA DE �O,ÃO PI.TO 3

.&:breu.. de TroDl.po-VVlilky

Chapéos ingtezes para homens, cartolas modernissimas, bonets, ete., etc.,
erros de seda, qualidade superior I Grande sortimento de chapéos de palha.
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